全国のパソコン工房店舗ならびに WEB 通販サイトにて 当社指定の最新パソコン・PC パーツ・周辺機器を "円高環元"の緊急価格改定!



パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム (代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区) は、全国のパソコン工房店舗ならびに WEB 通販サイトにて、2025 年 4 月 25 日(金)より、当社指定の最新パソコン (iiyama PC) ならびに PC パーツ・周辺機器を "円高還元"の緊急価格改定いたしました。

■円高を還元し、当社指定の最新パソコン・PC パーツ・周辺機器を緊急に価格改定!

全国のパソコン工房店舗ならびに WEB 通販サイトでは、為替相場にて円高が進んだ影響を受け、お客様へ還元を行うべく "円高還元" として当社指定の最新パソコン (iiyama PC)・PC パーツ・周辺機器を 2025 年 4 月 25 日(金)より緊急価格改定いたしました。

最新パソコン (iiyama PC) は、全国のパソコン工房店舗にて取り扱う「即納パソコン」、WEB 通販サイトにて取り扱う「BTO パソコン」のうち当社指定のモデルが緊急価格改定の対象となります。さらに当社指定の PC パーツ・周辺機器も緊急価格改定いたしました。

全国のパソコン工房店舗ならびに WEB 通販サイトでは、最長 48 回まで分割支払い手数料が無料のショッピングローンの実施や、各種キャンペーンも実施しておりますので、ぜひこの機会にお求めください!

〇パソコン工房 緊急 円高還元特設サイト

URL : https://www.pc-koubou.jp/pc/yen_kangen.php

〇お近くのパソコン工房・グッドウィル店舗はこちらからご覧ください。

URL : https://www.pc-koubou.jp/shopinfo/map/

■パソコン工房店舗・WEB 通販サイトにて「最大 2 万円分還元! 超還元プログラム」を実施中!



全国のパソコン工房店舗ならびに WEB 通販サイトでは、最新パソコン、ゲーミング PC、PC パーツ、周辺機器、中古パソコンのご購入において、当社指定保証サービスに同時ご加入いただく事で最大 2万円分相当※の還元が付与されるパソコン工房会員様限定「最大 2万円分還元! 超還元プログラム」を実施中です。

- ※最大2万円分相当の還元は当社指定商品での条件となります。
- ※還元の条件ならびに還元方法は、店舗と WEB 通販サイトで異なります。
- ※詳しくは下記の情報ページをご覧ください。

パソコン工房「最大2万円分還元! 超還元プログラム」情報ページ

URL : https://www.pc-koubou.jp/shopinfo/contents/kangen_program.php

■パソコン工房なら「最長 48 回まで分割支払い手数料が無料!」



全国のパソコン工房店舗ならびに WEB 通販サイトでは、ショッピングローンをお申込みのお客様を対象に、最長 48 回まで分割支払い手数料が無料です!新品パソコン・中古パソコン・PC パーツ・周辺機器を低負担かつ計画的にご購入いただけます。ぜひご利用ください。

◇対象

全国のパソコン工房各店にて新品パソコン・中古パソコン・PCパーツ・周辺機器のご購入における当社指定のショッピングローンをお申込みのお客様。

※お支払い金額が5万円以上且つ、月々のお支払いが3,000円を超えるお支払い回数が対象となります。

- ※満 18 歳以上の高校生と高専生の方はお申込みいただけません。
- ※満 17 歳以下の方はお申込みいただけません。
- ※個人名義に限りご利用いただけます。信販会社の審査が必要になります。
- ※掲載情報は発表時点のものとなります。予告なく内容を変更する場合があります。

ショッピングローン「最長 48 回まで分割支払い手数料が無料」の詳細は下記ページをご覧ください URL: https://www.pc-koubou.jp/shopinfo/contents/interest0_info.php

パソコン工房では、お客さまにより満足していただける商品・サービスの提供に努めてまいります。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL : https://www.pc-koubou.jp グッドウィル URL : https://www.goodwill.jp

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 iiyama PC (オリジナルパソコン)、パソコンパーツ、ソフトウェア、

パソコン周辺機器の販売、パソコン修理・サポートサービス、データ復旧サービス

中古買取・販売、パソコンレンタル、メモリアーカイブサービス

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム 営業企画部 プロモーション G

Tel: 03-4334-9037 / Fax: 03-4334-9002 E-mail: uni-kikaku@unitcom.co.jp